





Deschiderea Expoziției dela Timișoara

Cum s'au desfășurat solemnitățile

Arad, 5 Oct.

Cu mare fast s'a deschis Duminecă la Timișoara, în prezența Familiei Regale și...

Pe personajii săi se aflau, printre oaspeții sosiți mai târziu, d. A.: Constantin...

La intrarea trenului regal în gară, imensul public a izbucnit în lungi și entuziaste urale...

Punerea pietrei fundamentale a unei biserici

Conform programului, cortegiul regal, precedat de autorități, a pornit în cartierul...

La expoziția zootehnică. Inaugurarea și vizitarea pavilionelor

Ne-ar trebui un spațiu de care nu dispunem ca să relatăm în mod amănunțit lucrurile interesante și concludente...

La orele 10 și 30 m. sfârșindu-se solemnitatea punerii pietrei fundamentale a bisericii ortodoxe române din Mihala...

sfârșite, batiste se agită în vânt și o ploaie de flori cădea asupra automobililor regale...

Solemnitatea inaugurării se terminase. Suveranii și cei de față au plecat apoi să viziteze expoziția începând cu cornele și cailii...

Expoziția cuprinde nouă secții și anume: Cabaline, bovine, ovine, porcine, pasării și animale mici...

Secția ovinelor cuprinde oi, armăsari și iepuri de prăsilă produși de herghelie...

Secția porcine cuprinde animale de prăsilă din rasele Mangaliț, Yorg, Berck și Lincolnshire...

Secția păsărilor și animalelor mici cuprinde găini, rațe și găște de rase pure...

Secția stupăriei cuprinde abine de rase steine și indig ne, precum și stupi de diferite sisteme...

Secția industriei animale cuprinde produse brute și industrializate.

Secția aparatelor de lăptărie, vehicule, aparate și unelte de lăptărie, trăsuri și alte vehicule...

În fiecare secție se afla câte un exemplar de animal care atrăgea atenția fie prin puritatea rasei...

D. prefect Georgescu a oferit Suveranilor, din partea județului Arad, două câini, unul prepeițar englezesc și un fox-terrier.

Printre cele dintâi premii cari s'au oferit expozițiilor au fost și ale crescătorilor din județul nostru...

La orele 12 vizita Suveranilor a luat sfârșit, rămânând să se continue programul concursului de vaci...

De asemenea s'a hotărât ca târgul de reproducători să aibă loc a doua zi.

La Prefectură. — Banchetul. — Serbări sportive

La orele 12 Suveranii au plecat la Prefectură, unde în sala cea mare a avut loc o recepție la care s'au prezentat toate autoritățile...

rasa foxterrier, spectacol apreciat foarte de lumea sportivă engleză...

La orele 5 Suveranii și Principii se aflau la arena sportivă „Banatul”...

S'a început apoi programul spectacolelor organizate înadins pentru înalții oaspeți.

S'a desfășurat astfel, într-o înălțată aproape cinematografică, în fața Suveranilor și invitaților, tot sportul timișorean.

La orele 7 seara Suveranii și Principii petrecuți de reprezentanții autorităților s'au suit în trenul regal...

INFORMAȚII

Vizita unui confrate

Di Stelian Popescu, fost ministru, proprietarul ziarului „Universul” ieri a fost în orașul nostru făcând o vizită...

Dsa a remarcat că în unele localități publice: cafenele, etc., patronii și personalul de serviciu...

Sosirea oaspeților polonezi

Miercuri dimineața, la orele 8 și jumătate, sosesc în localitate 50 de profesori și studenți polonezi...

Distincții oaspeți vin însoșiți de doi delegați ai ministerelor de externe și de instrucție publică.

Concertul coral polonez

Miercuri, în 7 Oct., orele 9 seara, va avea loc în Palatul Cultural din localitate un mare concert coral...

De prin oraș și județ

Incendii din Gai. Eri la ora 4 s'a aprins o clădire de vânzare la locuitorului Sărăcean Gh. din Mahalaua Gai...

Teatrul. Eri seara la ora 8 s'a dat la teatru de iarnă o reprezentație de adio a artistei maghiare Horvath Maria...

Tâiet de tren. Astăzi noapte după trecerea trenului regal în gara lteu...

O sinucideră impresionantă. Individul Anton Reichard seara la ora 8 s'a aruncat înaintea trenului electric...

Azi și în toată seara în cafenea aranjată delicat „Cornul Vânătorului”

O nouă pără maghiară la Soc. Națiunilor

Din sursa episcopiei reformate maghiare dela Cluj se anunță că această confesiune va părăsi ministerul de instrucție...

Politia din Budapesta arestează un cetățean român apoi cere bani și scuze dela el

Citim în „Sentinela dela Vest”: Eugen Bauer, comerciant de vite din Valea lui Mihai...

Semnalăm acest caz pentru a arăta aceleora cari caută întotdeauna să compromită instituțiile românești...

Lată că se arestează un om nevinovat; se ține opt zile în arest, apoi se pune în libertate pentru 200.000 coroane...

Idea unei revoluțiuni universale. — Sovietele cred încă posibilă izbucnirea revoluției în lumea întreagă

Vizita dlui Cicerin la Berlin nu s'a făcut la lumina zilei ca la Varșovia. Intrevederile dintre dlui Luther...

S'a putut afla numai din gazetă că omenii politici din Berlin s'au consultat cu aliații lor ruși...

„Berliner Tageblatt” publică în ultimul său număr, o corespondență din Varșovia, în care spune că vizita lui Cicerin...

Polonia, după acest ziar ar fi căutat să exagereze importanța vizitei lui Cicerin pentru a masca înfrângerea politicii polone...

Adevărul adevărat, însă este că însăși presa bolșevică, în frunte cu „Isvestia”, salută amicalmente polonă-ruși...

Se anunță că Uniunea Sovietelor n'a renunțat la Locarno. Cu ocazia acestuia a declarat că conferința din Locarno va fi un pas spre consolidarea Europei...

Ultima oră

Declarații în numele Germaniei

LOCARNO. — Ministrul de externe al Germaniei și cancelarul Luther, după sosirea lor au primit pe delegații presei...

Declarațiile dlui Beneș

PRAGA. — Beneș, ministrul de externe al Cehoslovaciei, mâine va pleca la Locarno...

Nici un român. Să nu lipsească, Miercuri, în 7 Oct. dela concertul coral ce-l va da corul Academiei din Cracovia...

Dificultățile tratatelor turco-bulgare

Sofia, 2. — Tratatul turco bulgar merge anevoios. Turcii cer dela bulgari propoziții religioase ale vechiilor, ceace bulgarii contestă...

Reorganizarea serviciilor publice

Comisiunea centrală pentru reorganizarea serviciilor publice s'a întrunit la ministerul finanțelor...

Comuniștii bulgari părăsesc partidul

Sofia. — Deputatul comunist din actuala Camera, Iordan Iordanoff a trecut împreună cu 2500 de partizani ai lui din Sliven...

Vizita dlui Cicerin la Berlin, deschiderea de credite pentru Rusia pe piața germană, arată că Germania nu renunță la foloasele tratatului dela Rapallo.

Actualii guvernatori germani joacă pe două fronturi: pe de o parte continuă jocul cu bolșevicii, amănând tratatele actuale...

Tratatul dela Locarno ne vor lămurii asupra acestui joc. Germania va fi nevoită să și demaște intențiile. Dacă tratatele dela Locarno vor egua sau vor fi amânate...

Nenorocirea dela Marsilia. MARSILIA. — O barcă arhiplină cu excursiuni s'a scufundat. S'au înecat doi, trei au dispărut iar ceilalți au fost salvați.

Artistice -- Culturale

Conferințele grupării „Poesis“

Gruparea „Poesis“ din București pregătește un ciclu de conferințe consacrate „suflului francez contemporan.“ Conferențieri vor fi: Em. Ciomac, M. Rălea, I. M. Sadoveanu, T. Vlașu, Paul Zarifopol, Perpessicius, Ion Pillat, A. Dominic.

In memoria poetului grec Crystalis

Grecia literară sărbătorește actualmente memoria poetului Kostas Crystalis (1868-1894) mort la vârsta de 26 ani, după o neobicinuită precocitate de creație poetică.

Academia Franceză și noile neologisme

Academia Franceză în ultima ședință s'a ocupat de revizuirea noului dicționar, care se așteaptă să apară în 1927. Actualmente buna și înțeleaptă revizuire a ajuns până la verbul lire (a ceti).

Printre noile neologisme care au fost acceptate și de Academie după ce au fost consacrate de uzul limbii curente, la litera

L nu se poate menționa decât cuvintele ly notipe, lynot pie, lioleum și limuzină.

Bibliografie

A apărut în editura „CARTEA ROMANEASCA“:

Cunoștințe folositoare, Seria C., No. 22: „Sp. C. Haret“, de I. Simionescu, profesor univ. Prețul Lei 4.

Cunoștințe folositoare, Seria A. N. 27: „Reumatismul și Artroscleroza“, de dr. N. Căhănescu. Prețul Lei 4.

Biblioteca Minerva, No. 181: „Povestiri și Navele“, de Charles Nodier, trad. de N. N. Răutu. Prețul Lei 8.

Biblioteca Minerva, No. 52: „Navele Arabe“, de Miriam Harry, traducere de N. Pandelea. Prețul Lei 5.

Biblioteca Minerva, Nr. 30: „Despre producerea operelor de artă“, de H. Taine, tradusă de Mih. Sadoveanu. — Prețul 5 lei.

„Orășe din România“, cu 62 figuri, de I. Simionescu, prof. univ. Prețul Lei 80.

Biblioteca Minerva, No. 118: „Povestiri extraordinare“, de Edgar Poe, trad. de N. Dascovici. Prețul Lei 5.

Se află de vânzare, la toate librăriile din țară.

Table with exchange rates for various currencies: Londra, New-York, Italia, Elveția, Viena, Budapesta, Praga.

Valute:

Table with exchange rates for various currencies: Napoleon, Elvețieni, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Italieni, Drachme, Dinari, Dolari, Marca poloneză, Coroane austriacă, maghiară, cehoslovacă.

Plecarea și sosirea trenurilor în gara Arad.

Plecarea:

Table showing train departure and arrival times for various destinations: Teiuș, Timișoara, Curtici, Brad, Oradea-Mare, Pecica, Jimbolia, Otlaca.

Sosirea:

Table showing train arrival times for various destinations: Teiuș, Timișoara, Curtici, Brad, Oradea-Mare, Pecica, Jimbolia, Otlaca.

\*) La Otlaca, trenul personal către Sântana numai la trenul accelerat spre Arad are legătură.

Economice.

Aurul mondial

Iată stocul de aur pe care diferitele state îl aveau înainte de război și cel de care dispun astăzi (în milioane de dolari).

Table showing gold stocks for various countries: Germania, Anglia, Austr.-Ung, Belgia, Spania, Franța, Olanda, Italia, Suedia, Elveția, Total, Statele Unite, Total general.

Agricultura în Italia

ROMA. — Guvernul italian publică în „Gazeta Oficială“ o serie de decrete care tind la intensificarea agriculturii mai cu seamă în Toscana, câmpia romană, provinciile meridionale și insulele.

Mai întâi, ciocii conșorii, finanțate de stat, sunt însărcinate să producă și să repartizeze în aceste diferite regiuni semințe selecționate de grâu indigen sau importat a căror cantitate anuală va trebui să fie de cel puțin 2.000 chintale.

Un oficiu pentru vânzarea produselor uzinelor cehoslovace

Praga. — Eri s'a înființat un oficiu de vânzare al Societății pe acțiuni a uzinelor cehoslovace unite din Praga.

Devizele și valuta.

R a d o r, 5 O t o m b r i e

Table with exchange rates for various currencies: Zurich, Berlin, Amsterdam, New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena.

Cursul devizelor București

Table with exchange rates for Paris and Berlin.

Cetiți și răspândiți Tribuna Nouă

Căile Ferate Arad-Podgoria

Valabil dela 20 Sept. 1925

Mersul trenurilor

Large table showing train routes and schedules: Arad-Ghioroc, Ghioroc-Păncota, Ghioroc-Radna.

Înainte de a cumpăra încălțăminte, vizitați prăvălia lui IUSTIN OLARIU și Comp. ... (1701)

Advertisement for 'Cremă pentru parchete' featuring 'MARCA Vultur' and 'dă lustru stabil de ceară.' with an image of an eagle.